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Do wszystkich Wykonawcoéw, ktorzy pobrali Specyfikacje Istotnych Warunkow Zamoéwienia

Dotyczy: postepowania nr ZP/96/PN/2018 pn. 03900 - Budowa wydzielonej trasy autobusowo-tramwajowej tgczacej osiedle
Nowy Dwér z Centrum Wroclawia

Szanowni Panstwo,

Zamawiajacy informuje, ze w powyzszym postepowaniu wplynely nizej wymienione zapytania o wyjasnienie tresci
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia (SIWZ). Niniejszym Zamawiajgcy zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych zwanej dalej ustawg (t.. Dz. U. Z 2018 poz. 1986 ze zm.) przekazuje
tre$¢ zapytan wraz z wyjasnieniami oraz na podstawie art. 38 ust. 4 zmienia SIWZ w nastepujacy sposob:

Pytanie nr 23

Zwracamy sie z prosha o udostepnienie pogladowych przedmiaréw robot dla czesci od 1 do 8 objetych ninigjszym
zaméwieniem. Przedmiot zamowienia a przede wszystkim zakres opisano w sposob niejednoznaczny przy pomocy
niedostatecznie doktadnych i zrozumiatych okreslen, nie uwzgledniajac wszystkich wymagar i okolicznosci mogacych mie¢
wplyw na sporzadzenie oferty. Zgodnie z art. 29 ust. 1 ustawy Pzp na Zamawiajacym cigzy obowigzek prawidtowego
sformutowania opisu przedmiotu zaméwienia w sposob uwzgledniajacy wszystkie wymagania i okolicznosci mogace mieé
wplyw na sporzgdzenie oferty.

Odpowiedz na pytanie nr 23
Zamawiajacy hie posiada przedmiaréw szczegotowych dla poszczegolnych czgsci zamowienia. Wycena prac ma charakter

ryczattowy

Pytanie nr 24

Prosimy o wyjasnienie kwestii gwarancji dla branzy sie¢ trakcyjna tramwajowa. Zgodnie z OPZ oraz odpowiedzig na pytanie
nr 16 w ramach zadania czes¢ 6 nalezy wykonaé stupy trakeyjne i trakcyjno-o$wietleniowe natomiast dla czesci 7 zadania
ulozyé nalezy kable zasilajace oraz montaz sieci trakcyjnej. Wykonawca zauwaza, ze zachodzi bardzo duze ryzyko, iz w
przypadku dwoch roznych Wykonawcow dla jednej branzy nastapi przerzucanie odpowiedzialno$ci w zwigzku z gwarancjg
na wykonane prace tej samej branzy.

Czy Zamawiajacy moze ujaé w czeéci 7 kompleksowe wykonanie sieci trakcyjnej tramwajowe; (montaz stupdw wraz z
montazem sieci trakcyjnej napowietrzne;)?

QOdpowiedz na pytanie nr 24

Ze wzgledu na jednoznaczne rozdzielenie zakresu prac pod wzgledem zaréwno materialowym jak i konstrukecyjnym,
technologicznym, Zamawiajacy nie przewiduje niejasnosci w zakresie okreslenie odpowiedzialnoéci za ewentualne wady
lub usterki. Wykonane stupy trakcyjne i trakcyjno-oéwietleniowe przed rozpoczgciem prac montazowych trakcji tramwajowej
zostang przez nadzor inwestorski odebrane.

Pytanie nr 27
Czy w ramach Odpowiedzi na pytanie nr 2 Wykonawca powinien przewidzie¢ opracowanie Regulaminu prowadzenia prac
na terenach bedgcych wlasnoscig PKP PLK?

QOdpowiedz na pytanie nr 27
Tak, w przypadku prowadzenia prac na terenach PKP PLK, Wykonawca powinien przewidzie¢ opracowanie takiego

Regulaminu.
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Pytanie nr 29

Prosimy o informacje czy w ramach przedmiotowego postepowania przetargowego nalezy wykona¢ budowe stacji zasilania
,Nowodworska” wraz z zasilaniem, wyposazeniem oraz przylgczami sanitarnymi? Jesli tak to prosimy wyjasnienie w ktorej
czesci nalezy ujgé koszt. Dodatkowo prosimy o udostepnienie dokumentaciji w materiatach przetargowych.

Odpowiedz na pytanie nr 29
Przedmiotowe postepowanie przetargowe nie obejmuje budowy stacji zasilania ,Nowodworska” wraz z zasilaniem,

wyposazeniem oraz przytgczami sanitarnymi.

Termin oraz miejsce sktadania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.
Pozostale zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

W zwigzku ze zmianami na Wykonawcy cigzy obowigzek uwzglednienia ich w tresci oferty.
Z powazaniem
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